



平成29年2月24日

各 位

会 社 名 モリト株式会社
 代表者名 代表取締役社長 一坪 隆紀
 (コード番号：9837 東証第一部)
 本社所在地 大阪府中央区南本町4丁目2番4号
 問合せ先 取締役上席執行役員
 管理本部長 小島 賢司
 (電話番号：06-6252-3551)

【訂正・数値データ訂正】「平成28年11月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

当社は、平成29年1月13日に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成28年11月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結財務諸表の連結キャッシュ・フロー計算書について、本来記載すべき内容に誤りがありましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

添付資料15・16ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年12月1日 至 平成27年11月30日)	当連結会計年度 (自 平成27年12月1日 至 平成28年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,034,248	1,391,896
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
子会社株式の取得による支出	△261,500	—
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	977,114	2,728,887
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
自己株式の取得による支出	168,014	2,702
自己株式の売却による収入	△340,109	△276,965
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,113,784	△4,301,906
(省略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年12月1日 至 平成27年11月30日)	当連結会計年度 (自 平成27年12月1日 至 平成28年11月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,034,248	1,391,896
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
関係会社株式の取得による支出	△261,500	—
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	977,114	2,728,887
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
自己株式の売却による収入	168,014	2,702
自己株式の取得による支出	△340,109	△276,965
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,113,784	△4,301,906
(省略)		

以 上